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	17
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	♣7
	G
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	♦D83
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	♠RV8
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	♥R52
	 

	 
	♦ARD
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	♠3
	K
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	♥A6
	22
	♥D873

	♦T9843
	
	♦V7652

	♣V9754
	G
	♣

	 
	♠ADT42
	 

	 
	♥VT94
	 

	 
	♦
	 

	 
	♣A863
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Bu eli 6♦ oynamak gerçekten zor ama yüksek seviyeli kontratlarda 4-4 rengi koz yapıp 5-3 ya da 6-2 renkleri yan renk olarak kullanmanın ne kadar önemli olduğunu gösteren bir örnek olduğu için bu eli seçtim.Eğer 2/1 oynanıyorsa, açanın 2NT rebidini (majör açışından ve 1NT cevabından sonra) çok anlamlı kullanmak bir seçenek olabilir. 
*2NT=18+puan, 5332 veya 5-4/6-4

**3♣=açıkla (( 3♦=5/4 veya 6/4 2.renk ♦ ***5♣=1-4 key-card
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Yine deklarasyon ile ilgili güzel bir el. Öncelikle bilgi olarak söylemem gereken açanın rebidinde neden 2♦ yerine 2♥ demesi gerektiği. Açanın 2.rengini reverse yapmadan söylemesi 12-17 puan aralığı gösterir. Ne kadar geniş de olsa forsing değildir. Açan 544 dağılım ile önceliği majör renge vermek zorundadır. Cevapçının ne yazık ki 3♦ demekten başka çaresi yoktur. “E” 5♦ demeden önce 4♣ ile ekstra tutuşunu belirtmelidir. Artık şlem söylemekle ilgili problem kalmaz.
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“E” 1♠ araya girişinden sonra 3 boş ile kör tutmak yerine, diğer renklerini gösterip sonra tutuş yaparsa, elinin dağılımı hakkında daha net bir bilgi verecektir. “W” sıkışan deklarasyonda, elinde üç ufak pike bakarak, ortağında tek veya şikan pik olduğunu kolayca anlayabilir. Bu düşünce ile 5♥’e çıkmaması düşünelemez. Genelde hızlı gelişen deklarasyonlarda doğru koza oynamak şlem oynamaya tercih edilir ve bilgi alışverişi sınırlı ise şlem deklare edilmez. Fakat “E” kontr diyerek başladı ise ve ortağı kendindeki şikan piki ve kör fitini bilmeden 5 sev.çıkıyorsa şlem deklare etmesi normal olarak düşünülmelidir.
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Kontrol konuşmaları, tamamı sizdeyken bile çok önemli bilgi alışverişi için kullanılabilir. “N” eğer elindeki puanın heyecanına kapılıp hemen As sormaya kalkarsa, doğru kontrata karar vermesi çok zor olur. Halbuki “S”de kör kontrolü olmadığını öğrendiğinde hem grandşlem imkansızdır hem de kontrat “N” tarafından oynanmalıdır. 

